

és az ily értelmű találkozás a béke szempontjából csak helyeslehető volna.

Courbet tengernagy még nem hagyta el a Min folyót s így további tudósítás nem érkezhett föle...

A belga kormány iskolatörvényének szentesítése ellen szombatra nagy tüntetésre készülnek a liberálisok.

Az újvidéki „Szerbski Narod” szerint Mihály, a volt szerb metropolita, kit a szerb kormány megfosztott magas egyházi állásától, a konstantinápolyi oecumeni gyűlés előtt panaszt emelt a belgrádi kormány ellen, s azt kívánja, hogy úgy a szerb kormány tagjai, mint a mostani belgrádi metropolita Theodosius felszenteltének esküdjöki egyházi átkokkal sújtsanak.

Tegnap keleti párisi magánírártok a következő részleteket közlik még: Péntekre vagy szombatra, legkésőbb szeptember 2-ikára várnak további híreket.

Figyelemstetjük és kérjük tisztelt előzetőinket kizárni előzetéseket és végéig lejáról vagy újabb megrendeléseiket mielőbb megemenni méltóságosnak.

Lapunk előfizetési ára: egy hónapra... hat hónapra... egy évre...

Lapunk művelője, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelent.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

mel Brugsch tanár, továbbá követségi titkári minőségben egy katonai meghatalmazott fog működni.

A francia akadémia e hó 25-iki ülésére a miniszter Dupuy de Lôme egy közlése a légjárok kormányzása felől; a híres szakember azonban betegsége miatt nem jelenhetett meg s így a levelet Paris tengetve olvasta fel.

Az újvidéki „Szerbski Narod” szerint Mihály, a volt szerb metropolita, kit a szerb kormány megfosztott magas egyházi állásától, a konstantinápolyi oecumeni gyűlés előtt panaszt emelt a belgrádi kormány ellen, s azt kívánja, hogy úgy a szerb kormány tagjai, mint a mostani belgrádi metropolita Theodosius felszenteltének esküdjöki egyházi átkokkal sújtsanak.

Figyelemstetjük és kérjük tisztelt előzetőinket kizárni előzetéseket és végéig lejáról vagy újabb megrendeléseiket mielőbb megemenni méltóságosnak.

Lapunk előfizetési ára: egy hónapra... hat hónapra... egy évre...

Lapunk művelője, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelent.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének szatolós postánkat tisztán olvashatóságú irással kérjük, hogy a lap szatolósáiban hova no tartózkodását megismerjük.

Előfizetési a hó bármely napján elfogadjunk. Függetlenül legelőzetéseken csak az előzetéseket a postai-utalvány szelvére ragasztva tudjuk a kiadó-hivatalkónak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál (Hűvös utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatalkónál.

alk tartozó kikötő városokban. E kirándulásról most a Fiume a következő részleteket közli: A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból. A Novian teli látogatás alkalmából, a legelőzetesei alatt megjelölték. Az egyes legelőzetesei alatt megjelölték. Az egyes legelőzetesei alatt megjelölték.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

A kormányzó utjában, mely előre jelezve nem volt, s így hivatalos jelleggel nem bírt Németh Imre miniszter osztálytanácsos, Rakuvina Marton rekvipant és Schreiber tengerészeti hatóság mérnök kísérték. A kormányzó, a d'Ancona rekvipant által vezetett Deli gőzösön tette meg útját, mely alott Navi, Selze, Krkveice s Portorri látogatta meg. A zengiek, kik valamely úton mégis csak liri voltak a kormányzó látogatásáról, polgármesteri vezetés alatt kikötésbe vonultak, s a megérkezést követően ismételtül fogadták. A rendben tartott revüváltókat látogatták után a kormányzó kíséretével együtt a székesegyház s egyéb középületeket tekintte meg, s egy órai ott időzést után búcsút vett a városból.

szerecséltetés. Uterterkheim-ből... Vasuti szerecséltetés. Uterterkheim-ből... Vasuti szerecséltetés. Uterterkheim-ből...

Müncheni postapostolára nézve a hajór fordítandóságára a következőket teszi közzé: Egy távirat hivatalkón, ki a postapostolban szolgál, jeleníti, hogy e hó 13-án este 6 órakor az első emeleten egy harmadéves, jó erős, rövid feketéjű, kis bajszú, sötét szőrhajú ember látott, puha fekete kalapban, zöld kabátban, az idegen a találkozásra igen megelégedett és roston lesített a lépcsőn. Mivel az első emeleten semmi olyan hivatal, melybe közönség járna, valószínű, hogy az illető kényszerűen volt ottint, s mivel másnap ugyan abban az időben megint látták, valószínű, hogy ez az ember valaki fontos ember.

Révvid hírek. A budapesti újságírók kir. postahivatal e hó 20-án első osztályú kintestári postahivatali alakították át. A Bukarestben megjelent Vaintra című hírlapra nézve, mely a Soldáratia című újsággal azonos, a közkeletű újságírók megújították a külföldi rendeletet. Bácsban Singer Mihály Ungarische Simmen című helyi lapot indít meg, mely az előzetési felhívás szerint hazafias irányú lesz; ára egy évre 6 ft. — Dinsbrückből érkező hír szerint a hegyek között elvesztett Tyrs prágai tanár öngyilkos lett. — Lausannából e hó 25-én légjáró szállt föl, mely a genfi tőltő ártéplővel, Eviában ért szerecséltetés föltét. — Fiumében egy hajótulajdonos kísérletet tett gőzökös segítségével egy halat. E célra két kis gőzöt alkalmaztak, melyek egy óra leforgása alatt 18 kilogramm halat ejtettek számkönyv. — Aradon a királyi látogatás alkalmából készített díszesek közl Tabajdy főispán ma előváltotta a kétfélsz sást.

Elfogott postatolvajok. Ma délelőtt az a hír elterjedt a fővárosban, hogy az előzetési postatolvajok a pénzrel együtt Fiuméba is megrakották és ugyanott a tetteseket is elfogták. A hír azonban nem szolgált arról, hogy a meggyűlölt, a 30 évre fitos, a 15 évre fitos, vagy melyik más p. talpokatlan feledek föl tük. Hivatalos értesítés eddig sem a rendőrséghez, sem a postagazdagsághoz nem érkezett, azonban mind a két helyen abban a meggyőződésben vannak, hogy ha Fiumében csakugyan fogtak el postatolvajokat ezek a lapos részesei lehetnek, melyek még az év elején történt Fiumében. Ugyanis ez év február havában a budapesti újságban Budapestben két ajánlott levelet adott fel a füzös Adria, a gyűlöltetésére, a levelet a két helyen beváltott (Változó-Erkiung) voltak egyenként 5-6000, tehát összesen 10,000 ft. értékben. E levelek nem érkeztek meg a címzett gyűlöltetéshez és a midőn reklámát, a füzös postahivatalból azt az értesítést nyerte, hogy a levelek Fiumében megérkeztek az értesítést az ügyvezető szolgálatokhoz. A levelek a szolgálatban nem álltak és gyűlöltetés mellett maga ellen, hogy a levelek elvezése után hirtelen elhagyta szolgálatát s egy hajóra ment utazni, minél következtében akkor le is tartóztatott. De továbbadva szembe ment a titkosbiztos, hogy a füzös rendőrség most megtalálta az igaz voltját és leveleket s ez csemény adott okot a postatolvajok elfogásáról s a pénzrel székny megfoglalásáról szólna két híre.

Hamis följelentés. A budapesti katonai körökben nagy feltűnést kelt a következő eset: Edelstein-Gyulai báró hadtestparancsnok névelen levelet kapott a minap, melynek írása arról értesítette őt, hogy a hadi katonai raktárakban a szolgálati feladatokat a hadtestparancsnok szolgálatát vizsgálta rendelt el, de a raktárban semmi rendszertelenítést, emmi vizsgálást sem konstataáltak. Most aztán a névelen följelentés ellen fordult a vizsgálát, de bizonny kerélték kézzre, mert a levelet egyes helyeken a hadtestparancsnok szolgálatára kiragadta, hogy ne tudassák meg, ki volt a demuncians.

Lampgyújtó stríkeja végt el. A gázgyújtó igazgatója, Kleiner, beváltotta a lampgyújtó igazgatóknak adott auzat iratát, hogy méltányos követeléseket, a méltány

KIS HIRDETESEK

Arverési hirdetés.
Makkoltatás és teli legeltetés tárgyában.

A nagyváradi gör. kath. püspök uradalmi erdőhivatala pótlólag közteszi, hogy az arverés, határnap a nagyváradi országos vásár miatt egy nappal előbb vagyis folyó évi szeptember hó 10. éj 11 en lesz megtartva.

Béla, 1884. augusztus hó 26-án.

György Géza
urad. erdőmester.

Julius 25.
Nagyon megérdemelt sürgönynek, ugyanint leveletnek is. Legegyen nyugodt igazságot megártottam és meg is fogom jövőre. Mikor találkoztunk ismét. Erre nagyon vágyom. 7917

Félic!
Mert nem írt? Mikor látlak? Nagyon szívesen veled beszéltem. Irj rógt. 7610

Reménység
csillaga és 34. szám. levelek van a postán Emiliától. 7613

Eladás.
Ujpesten egy ház, gyümölcskerttel jutányosan eladó. Cím a kiadóval. 7393

Gőzmalom
Nyiregyháza város belfelületén eladó cseltet 10 évre bérbeadó. Jelenleg át par. írt és egy kasszát megkötök fessék két ur. lakással és malomépületekkel három helyi területen. Bővebbet a kiadóval. 7386

A kalocsai komló
kert és lakás, mely áll a szőlő és egy termelő, hozzávaló mel. helyiségekkel, jó punca és ségveremmel, ugyintzen a lak. ház mellett leve. ugonnan bevez. deztet fűrdőház 4500 forintért. Jutányos feltételek mellett eladó. Bővebb értesítést ad a tulajd. osné Kalesin. 7400

Möbel
verden zu staunend billigen Preisen ausverkauft. Kerescher. Bazar im Hote. Eingang Takak. 7591

Budapest
közlekedés, Érseklátnak, hártelék olson, resztesztelek el. adók. 7875

Alkalmazást nyer
Nevelő, ki a német, magyar nyelvet bírja, a zongora játékában kezdőknek oktatót adni képes. 20 frt hav. fizetes és egész ellátás mellett alkalmazást nyer. Bővebbet a ki. adóval. 7585

Pályázat.
A nyitni nyit. magán polgári fu. s leányiskolához egy okleveles köznevelő vagy polgári iskolai tanár kerestetik a magyar s francia nyelvekre. Fizetes 600 frt. Folyamodványok okm. nyakkal ellátva (bélyeg nélkül) legkésőbb szeptember 2-ig az igazgatóhoz küldendők. Hir. rajos igazgató. 7586

Alkalmazást keres
Negyedévet végzett egyetemi tanárjelölt (class. phil. logus) nevelői ajánlások gimnázium vagy reáliskolai tanóktal mel. helyben. A gimnáziumi tanárjakon kívül kerestetik francia és angol nyelvre is oktatót. Bővebbet a kiadóval. 7547

Egy tanuló.
A ki 4 polgári iskolát vezet. elemi vagy polgári tanulókat jutányosan aron tanítva előad. Bővebbet a kiadóval. 7614

Szigorló orvos
gyermekkezek teljes ellátását vállalja ajánlások. Tudokozók. helyen a kiadóval. 7584

Lakás és bérel.
Kerestetik egy hűtörzst, különbegráta hűtörzst, (Hónapos szoba) cizim a kiadóval. Bővebbet a kiadóval. 7396

Egy elegánsan.
új bútorral berendezett, nagy utcai szoba, két áhálak és alk. ova, az ország közlekedés, gyermeken család a muzeummal szemben, egy intelligens, esetleg két ur rezere, szonk. kiadó. 7399

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Gazdasszonyi állást
keres egy 30 éves leány, ki a háziállatban tökéletesen jár, helyben vagy vidéken a legze. nyebb fizetés mellett. Értes. írt a kiadóval. ad. 7580

Fiatal ember,
jó családól, 18 évig nagy urad. lalomban működött, mint gyak. ronek olaj alkalmazatni. 7581

Oktaias.
A mintarajztanoda egy novendek szabad óraban szepirasban és rajzban oktatást adni ajánlok. 7609

Nevelő,
keresztény, ki az összes gym. nalis, real- és kereskedelmi tárgyakat, magyar, német, latin rajzot, festést, mint gyakorlat. tanár alapon tanítja, külön. sikertel. működést bizonyítva. nyai igazolják, h. hó 26-ig fogad. el a magasabb fizetés állo. mat. Bővebbet a lap kiadóval. 7580

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Videkről való.
iskolába járandó keresztény leányokat teljes ellátásra, korre. politúra és zongoránálára el. vállal egy számosbb éveken át neveléssel foglalkozott nő. Lakcíme: M. A. Budapest, Fe. tőrk József utca 10. sz. II. em. 21. sz. ajtó. 7668

Egy keresztény
családnál, 2 vagy 3 tanuló, tel. teljes ellátásra elfogadják. Bel. város, fővez-utca 9. sz. a. I. emelet, ajtó 6. 7612

Tanulókat
teljes ellátásra elfogad egy tan. oktatást ad latin vagy francia nyelvűből vagy megfelelő tanár. gyakból. Bővebbet a kiadóval. 7607

Egy jó család
elfogad teljes ellátásra egy vagy két iskolás ut. Bővebbet a ki. adóval. 7615

Un jeune homme
cherche logement dans une famille française. Ecrire sous le nom de P. P. 10188

Különféle.
Teljes ellátásra elvállalták két 10-15 éves tanuló ifju egy keresztény családnál: Lelváros, újulát-utca 33. sz. III. em. 28. 7606

Fontos gazdák
és földmívelőknek. Csomogók. preselt, jó, egészséges, szén. gyors és kedves elárutása ve. dott. Bizalommal forduljanak. Leitler J. Jakabhoz Budapest. Rombach utca 6. 7398

Meg vagyok szabadítva
jokszemélyes kincs fogalmától — kiáltás most igen sok — és ez csak a Gering-féle ügyvez. szavatás bor elleni inkurációk kö. zületében. Egy úrv. ecsettelt. lokban csak 40 krajczár. Raktár: Török József utca Budapest. Ir. dny-utca. 10188

Nagy uradalom
Magyarországon vétele ker. resztük körvonalat ajánlatok W. E. 4785. jegy alatt Haasenstein és Voglerhez (Otto-Max s) Bécsbe ázeretnek.

Hirdetéseket felvételnek
a kiadóhivatalban Budapest, himző- és kalap-utca sarkán I. szám.

NEUE (13) UMGARBEITETE ILLUSTRIRTE AUFLAGE.
Brockhaus Conversations-Lexikon. Mit Abbildungen und Karten. Preis à Heft 30 kr.

VERNE GYULA KÉRABAN A VASFEJŰ.
REGÉNY. György Aladár és Illésy Piroska. Negyvenhét képpel. Ara fűzve 2 forint.

TÁNCZOS REZSŐ
Budapest, sugár-ut 30. sz. 10839 ajánlja m. kir. kizár. szab. tüzetemes pénzszerényeit.

HOROGHALÁSZOKNAK.
Valódi halfogó-olaj a legérsebb lechthyologiai éhrendkre báró vényre szerinti egyedüli szer, vagy ragadozó, jánost szálló halakat órányi töltéséig is elűszelni és hor. góra keríteni. Egy doboz ára 1 frt 10 kr. valódi minőségben kapható Müller F.-nél Bécsben, VI. ker. Marchettgasse 18. 10833 Szállítás vidékre utamvétel mellett.

Sugár-ut 23. sz. alatt az operaház közelében
egy gőz csokoládé, csesme, cukor, ozonkor. ár. likőr, thea, rum, thea-sütemény, pikóta, déli gyümölcs stb. üzletet nyitottam és hogy meg. főleg olcsó árakkal eszközök. Magamat meg a t. vevők magas pártfogásába ajánlv. maradtam kitűnő tisztelettel. Kertész József.

OLCSÓ KÖNYVTÁR.
Szerkeszti GYULAI PÁL. Legújabbban megjelent füzetek:

175 Roemer Vilmos. A nemzetgazdaság a klasszikai és modern elméletből fordította L. A. Fűzve 30 kr.
176 Theuret. A halvány. Beszély. Francziából fordította Sz. E. Fűzve 30 kr.
177 Gaskellé. Cranford. Regény. Angolból fordította Belényesi György. Fűzve 60 kr.
178 Ebers György. Egy sz. Regény. Németből fordította Kacsányi Géza. Fűzve 80 kr.
179 Malot Hector. A szépség vonzereje. Francziából fordította Sz. E. Fűzve 80 kr.
180 Wieland. Az Abderták. Fordította Farkas Albert. Fűzve 1 frt.
181 György István. Enek Thököly Imre és Zrínyi Ilona házasságáról (1682). Egykori kéziratokból kiadta és jegyzetekkel kísérte Hahn Adolf. 30 kr.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK.
17296 szám.
Az alsó-sziléziai kő- és pirszen-küldemények, a szab. osztrák-magyar államvasut és magyar kir. államvasutak állomásaira való szállításra 1884-ik év szeptember hó 1-én életbe lép. kivételre díjazás díjtételei a m. kir. államvasut Győr és Moson állomásaival való forgalomban nem nyerne alkalmazást. Budapest 1884. augusztus 27-én.

IGÉRVÉNYEK
Hitel sorsjegyekre 4^o frt és bélyegért. 10^o Főnyeremény 20^o o.é. 150,000 frt. Húsz szeptember 1.
Tiszavölgyi sors- 10812 jegyekre. 2^o frt és bélyegért. 10^o Főnyeremény 20^o o.é. 100,000 frt. Húsz szeptember 15.

A MERCUR kiadóhivatalnak
bank- és váltó-üzlete BUDAPESTEN Dorottya-utca 12. Leitler S. Dorottya-utca 12. A „Mercur” lapnak előfizetési ára egy évre 2 frt o. é.

„THE GRESHAM”
életbiztosító-társaság Londonban. Magyarorsági fiók: Budapest, For. József-tér 5. Bécs, Giellstrasse 1. ** a társaság házában. a társaság házában.

NÉPSZERŰ CSILLAGÁSZATTAN.
AZ ÉGBOLTOZAT EGYETEMES LEIRÁSA Irta FLAMMARION CAMILLE. Fordította DR. HOITSY PÁL. 360 ábrával, színezett könyvnyomatok- és csillagászati térképekkel. Ara fűzetként 15 kr. Két kötetbe fűzve 3 frt. Két pompás díszkötésben 8 frt.

FRANKLIN-TÁRSULAT
kiadásában Budapeston megjelent és minden könyv. rúsnál kapható — az osztrák tartományok számára Szelliszki György cs. kir. egyetemi könyvtárusnál Bécsben I., Stefansplatz 6.

Borsajtók, szőlőmalmok,
prezsors minden formában, borsavivtyuk, pinceszokozók jutányos áron kaphatók Beutsch Albert-nál Budapest, váci-körút 22. szám. Keresk. árjegyzékek b